

春节驾车远行 保养检查为先

车在路上

春节临近,不少有车一族将驾驶车辆出门远行。不过,在享受汽车为我们的生活带来便捷的同时,出门之前应该做好保养和检查工作,省得为春节的出行造成不必要的麻烦。如果缺乏一些必要的日常保养,汽车在长期行驶或者恶劣的运行环境中也会发生一些问题。尤其春节正值气候寒冷的时节,汽车的保养和维护更是不能马虎。

出行前去趟4S店

在出发之前,最好对车辆进行一次全面的检查,尤其是对发动机、冷却系统、车身底盘、蓄电池等关键系统仔细检查。同时,也不能忽略灯光、风挡、轮胎、雨刷器甚至钥匙孔这些小部件。

检查机油是否需更换

出发前,应检查爱车选用的发动机机油是否需要更换。一般来说,现在车辆使用的机油已经不分季节了,但如果使用劣质机油,在寒冷的天气中,即便是性能再良好的车也会无法启动。而质量好的机油在零下30摄氏度的低温中也不会有冻结问题。有些品牌的车在免费保养中提供的就是高品质的合成机油,而非普通矿物油,所以车主遇上再冷的天气也无须担心车辆启动时发生故障,同时也能让车



资料图片

辆在行驶中更顺畅,更能延长发动机寿命。

保证轮胎状况良好

众所周知,气候和季节变化是影响轮胎寿命的重要客观因素。特别是寒冷的北方,轮胎橡胶在冬季变硬,相对较脆,不但摩擦系数会降低,也较易漏气、扎胎。检查轮胎是否有明显的外伤、刮痕,胎压是否标准十分必要。同时,要注意经常清理胎纹内夹杂物,尽量避免使用补过一次以上的轮胎,更换掉磨损较大的轮胎同样不可忽略。一般车标配的轮胎均能满足冬季行车使用,有些车型更推出了不同型号的轮胎以提升整车性能。

查查空调暖风系统

空调的暖风系统在长时间闲置后可能会在运行时出现小问题,最好在热车工作状况中检查一下有没有出热风、风机运转有无异响、车内是否漏水(暖风水箱漏水)等等。同时,在长期未使用空调系统的情况下,最好先进行清洗再使用,以保持车内的空气清洁。现在,有的车更装配了智能空调系统,不论在何种天气条件下都能保持车内舒适宜人的驾乘环境。

紧急救援方式带身上

冬季多雨雪的湿滑路面会增

加车辆行驶中的困难,不免出现抛锚等意外情况,这时就体现出紧急道路救援服务的重要性。

目前的汽车品牌中,除了个别品牌外,主流品牌如奔驰、宝马、沃尔沃、雷克萨斯、Acura、英菲尼迪等均提供免费道路救援和拖车服务。其中,雷克萨斯、Acura和英菲尼迪提供免费道路救援服务的时限为4年,而奔驰、宝马和沃尔沃的时限分别为2年、2年和3年。业内道路救援服务最高标准的Acura,除了为车主提供拖车服务、现场救援服务等基本项目以外,如果用户在旅行地发生问题时,还可选择接受最高5星级酒店的住宿服务,或乘坐飞机继续旅行,解除了车主的后顾之忧。(中华)

爱车课堂

汽车脚垫

选购保养有学问

汽车脚垫是一种实用的汽车用品,能有效起到防水、防尘的作用。然而,这样一个小物品却容易被车主忽视保养和安全。使用中,如果忽略一些小细节,可能会酿成严重的后果。

使用闻气味 由于市面上销售的大部分汽车脚垫都是化工产品,一般会有一些气味。建议购买后,拆开包装,放在通风的地方晾几天,进行“除味”处理。

保养看颜色 平时勤洗脚垫,使用一段时间后,若发现脚垫颜色变暗变深,则说明已经脏了,里面藏着细菌,这时就需要更换。此外,下雨天或是洗车过后,一定要谨防脚垫上残留的水锈蚀车底盘,建议车主在晴好天气将脚垫取下晾晒,让残留的水充分蒸发。如果是仿绒毛、尼龙等材料制成的脚垫,一定要晾晒几天后方可继续使用。

选购仔细看 看大小:脚垫的形状和尺码与爱车的大小要合适,尺寸过大或者过小都会在刹车过程中导致脚垫移位,一旦踏板被脚垫卡住或勾住就可能引发恶性交通事故。

看厚薄:脚垫厚一点虽然舒服,却往往是最危险的。换新脚垫后一定要先试试油门、刹车和离合器,是否可以一踩到底。

看材料:脚垫的材质是最重要的,不易磨损、易于清理的脚垫最为理想。(小美)

热烈庆贺上海大众荣获2009年中国乘用车销量冠军

相信群众 选择冠军

恭贺 2010 新年新喜

开大众车 过团圆年

为庆祝上海大众荣获2009年度中国乘用车销量冠军,感谢广大客户对上海大众的支持,即日起至2月28日,到店即可有精美礼品相送。

购车送2.0L途安送全车太阳膜;购车领取即可十大豪礼任选其一;购车后即可加装智能倒车影像系统。数量有限,欲购从速,敬请垂询。

洛阳市德众金茂汽车销售服务有限公司
地址:洛阳市西工区纱厂西路德众汽车城
销售热线: 65292222 13938873522 维修热线: 65202299 1360961509

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

engineered by LOTUS 莲花汽车

激YOUNG 我先行 莲花L3两厢 新风采高性能A级车

新年购车送豪礼 3000元 礼包等您拿

活动仅限本月

源自英国 4年10万公里质保

- ※ 莲花家族的辉煌传奇
- ※ 源自英国的精准驾感
- ※ 英国莲花历时3年精心打造
- ※ 华丽流畅的运动美学造型
- ※ 莲花底盘,独立悬挂+横向稳定杆
- ※ 莲花跑车级别的“五档精准动力学”设计
- ※ Campro 1.6L发动机,最高转速高达7000多转,高转速驱动力更强劲,挂2档时即可换挡

莲花汽车洛阳德众4S店
地址:洛阳市西工区纱厂西路德众汽车城
销售热线: 0379-68601777 13663880930 服务热线: 0379-68601999 13663880528